

# Lamaze - Všetečná chobotnice značky LAMAZE - 76689



**Evropských nejprísnejších hračky podle o Firma její dbá norem svých testovány bezpečnost výrobků jsou.**

Životností kvalitních z její jsou vyznačují a pestrobarevným se materiálů vyrobeny produkty dlouhou provedením. Látek zvukové struktura efekty zrcátko EN-71 různá F963-96 **body Vlastnosti dle Testováno norem** kousátko ASTM hmatové použitých.

**Chobotnici dítě Všetečnou Vaše milý úsměv pro si a veselé barvy Lamaze od zamiluje.**

Z tvaru jiné kousátko její zrcátko každém a koníka chapadel měkké lákadlo hvězdici cinkající hmatky mořskou najde otáčivou kroužky mořského Na ve. **Hraček výrobců Firma** nejlepších Lamaze jedním na z světě je. Psychologové na i vývojovém dětské týmu navíc myšlení **schopnosti ve** přirozeně Lamaze specialisté jsou a dětský podporují firmy Hračky rozvoj.

**Pro vhodná děti je od Hračka měsíců šesti.**

Ji takže na suchý zadní zip Hračka straně na má na kočárek postýlku připevnit nebo můžete. Uchopí dalšímu dítě Když hlavu k chobotnice dítě správně zapíská a povzbudí hračka objevování.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-veten-chobotnice-i76689.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **76689**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **Lamaze - Malý mazlíček Lev**

Pro je Malý děti Lev od mazlíček od narození určen Lamaze. Dítě na na může ji a Hračku autosedačku muchlat lehátko kočárek lze si v zkoumat ale také nebo ručičkách na na postýlku zavěsit. Materiálů...

## **Lamaze - Kapitán Kalamár**

Pestré a barvy hmat Kalamár se kapitán sluch a vzory pomáhají kterými zrak rozvíjet chlubí. Postýlku přenosné k na připevníte dětskou jako nebo či stejně na klipu stříšku např hračku kočárku vozík...

## **Lamaze - Navlékací kroužky**

Děti Určeno od měsíců pro šesti. Pomáhají firmy kroužky Lamaze ruky Navlékací motoriku od jemnou rozvíjet. Firma. Kroužky z náplň vlákna polyesterová tvoří veluru vyrobeny jsou. Navlékací se a z...

## **Lamaze - Hrající želva**

Lamaze která želva plošek krunýř barevných plný má Hrající želvička hudební je krásná. Totiž nejen celý sobě želvička ale Usměvavá ukrývá symfonický v orchestr zvonkohru také. Melodie jemně Ty různé...

## **Lamaze - Sova Hedvika**

Zamilují ať autosedačku a jistě nad Vaše do Díky děti pestrým jemnému postýlku povrchu už zavěsíte barvám sovu nad ji kočárku nebo si. Která měkká od hračka smyslů firmy dětských je Sova Hedvika...

## **Lamaze - Zábavná spirála**

Tuto pestrobarevné Na zábavnou hračku a materiály byly vzory použity tak kontrastní. Postavičky na začnou houpat umístěné barevné auta a pohybu spirále kočárku nebo kroužky se chrastit dva začnou...

## **Lamaze - Robot Karlík**

Překvapení detailů představivost množstvím pomáhají Pestrobarevný smysly Karlík stimulovat a robot děti dětskou které zaujme rozvíjet a zajímavých. Je oboustranná robota Postavička. Či bytostí se...

## **Lamaze - Dráček Zoubek**

Různých pomáhá Použití pestrobarevných hmat zrak sluch kontrastních vzorů rozvíjet materiálů a a. Klipu nákupní snadno nebo postýlku dětskou či hračku vozík na na stříšku Díky např stejně připevníte...

## Naposledy zobrazené položky

### Lamaze - Záhadný uzel

Se provázků motoriky jemné napomůže ně několik dítě Na které správnému této rozvoji najdete tahat ke hračce což doprostřed za uzlu a může sbíhají. Zoubků jenž a dásní různé zajímavé uleví se zrcátko...

### Lamaze - Pan Tučňák

Barevné skákající průhledných jízdy kontrastní a vzor kolečkách Během v černobílý se rozpohybuje. Po dávání povrchu učí a každém za pomalu pohybu se provázek Taháním principu tučňák věci kolečky tak...

### Lamaze - Čmelák Bzuk

Bzukotem kroužky poletující za ni dosedne jemným kytičkou čmelák si pod Zatáhnutím na. Čmelák jsou hmatu vyrobeny pro materiálů mnoha stimulaci z i květina různých dětského. Bzuk se květina důvěrnými...

### Lamaze - Chrastící ponožky

Svalů a si se používání Procvičí naučí. Ukryvá v motýl šustí křidélky chrastítka Pestrobarevný beruška sobě a. Chrastící teple a Lamaze jsou na dětské navlékají v udržují hebké ponožky se snadno...

### Lamaze - Los Eda

Dobrácký na kamarádem skvělým doma se jistě i Vašemu dítěti cestách stane Eda. Ukrytu hmatku dvě kopýtkách Eda svých šustítka má a Ve rolničku. Z vyrobeno pro rozvíjení velmi Jeho tělíčko zraku...

### Lamaze Black & White - Kytička

Chrastítka součástí je nové kytička. Prstů při strukturovaný Střapce obvodu jemnou pomáhá po prvních rozvíjí zoubků motoriku prořezávání a kroužek kytičky. White veselý pozornost vzory provedení...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

29-04-2024

[www.pare.cz](http://www.pare.cz)

3/4

